Problèmes ce2 – lire des graphiques – 1 – 
Voici le carnet de santé de Lou. A trois ans, elle pesait 15kg.
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Age (en années)






A – Quel était son poids :


A la naissance ?.......................................


A 2 ans ?..........................................


A 8 ans ?..........................................








B – A quel âge pesait-elle :


8 kg ?..................................


17 kg ?................................


20 kg ?................................





C – De combien a-t-elle grossi :


De sa naissance à 4 ans ?.............................


De 4 ans à 8 ans ?.......................................





D – A-t-elle maigri :


Entre 3 et 4 ans ?


Entre 4 et 5 ans ?     �


Entre 5 et 6 ans ?     �








